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Вступ. Сучасний фармацевтичний ринок постійно оновлюється. Вагому 

частку при цьому складають лікарські косметичні засоби (ЛКЗ), більш відомі 
як космецевтики. Розширення знань провізорів з питань технології їх 
виготовлення, стандартизації, сертифікації, обігу, тощо можна розглядати як 
спосіб удосконалення фахового рівня спеціалістів фармації. 

Метою тез є необхідність поглиблення знань з питань фармацевтичної 
косметології.  

Методами дослідження виступає аналіз сучасного асортименту ЛКЗ, 
науково-інформаційний пошук та впровадження сучасних способів 
удосконалення фахового рівня. 

На сучасному фармацевтичному ринку з'явилося багато фармацевтичної 
продукції для різних категорій населення з різноспрямованою дією, яка 
відпускається без рецепту на вимогу населення, що потребує від спеціалістів-
провізорів компетентних, глибоких сучасних знань не тільки в галузі фармації, 
а й косметології. Крім того, високий попит на лікувальні профілактичні 
косметичні препарати пов'язаний не тільки з хроніфікацією деяких 
захворювань шкіри (дерматозів) та зростанням алергічних хвороб шкіри, але 
й бажанням пацієнтів зберегти  представницько-комунікаційну функцію 
шкіри та покращити стан психо-ємоційної сфери. 

Відомо, що косметичними препаратами користуються регулярно. 
Наявність в них хімічних сполук, які у якості основ, барвників, 
ароматизаторів, консервантів додають у косметичні засоби спричиняє 
алергічну реакцію, розвиток токсичних ефектів та ускладнень. 

Аналіз асортименту та номенклатури сучасних лікарських косметичних 
засобів та прописів лікарів-дерматологів та косметологів доказав, що 
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екстемпоральне виготовлення (Personal drug) залишається дуже важливим та 
необхідним для забезпечення населення якісними і доступними  препаратами, 
та можливістю врахувати індивідуальні особливості пацієнтів, стать, вік, 
супутні хвороби, проти покази  тощо. Актуальність виготовлення ліків 
безпосередньо в умовах аптеки підтверджується і результатами наукових і 
маркетингових досліджень, що проводяться на базі кафедрі ОЕФ, технології 
ліків та фармакоекономіки ФПДО ЛНМУ імені Данила Галицького. 

Нами була розроблена робоча навчальна програма ТУ «Основи 
технології та застосування лікарських косметичних засобів» для провізорів із 
спеціальності «Загальна фармація» тривалістю 2 тижні (72 години),  що 
дозволяє значно підвищити теоретичну підготовку та набути практичні 
навички та вміння провізорів для раціонального використання ЛКЗ та 
покращити  реалізацію косметичної продукції в аптечних закладах. 

Висновки. Впроваджена програма дозволяє поглибити провізорам 
знання з біофармацевтичних, технологічних особливостей виготовлення в 
аптечних умовах та косметичних принципів раціонального використання  
лікувальної та профілактичної косметики в контексті вікових змін, 
патологічних станів шкіри з метою нормалізації її функцій і властивостей.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


